

103301080 國貿三 呂亞紋

法國 Kedge Business School Campus Marseille 2017 Spring 《03 Jan-01Jun》

電子報_第四期

奧地利、德國、丹麥、挪威、荷蘭、波蘭、米蘭、馬爾他、希臘

奧地利

從首都 Zagreb 坐 Hello 客運到奧地利維也納車程約五個半小時（表訂），因為途中經過斯洛維尼亞，狂上下車過海關，然後又都要等超久=我跟我朋友坐了快八小時才到。維也納是音樂之都，店裡真的很多莫札特的東西，但是維也納其實滿小的能去的地方不多，能去的就是各種堡跟宮，網路上文章也很多。然後我個人很喜歡白水公寓，是一個很可愛但是觀光客爆炸多的地方，運氣好遇到人少的話可以拍很多美照。食物的話大推一家豬肋排叫 Ribs of Vienna，店名很囂張但真的很好吃，店員會說要等很久嚇嚇你但其實翻桌率滿高的所以別怕等就對了。

德國

從維也納坐飛機到柏林大約一個小時二十分鐘就到了，坐 easyjet 單趟可以便宜到 30 歐。德國不愧是歐洲強國，首都柏林真的很先進了，很多高樓大廈，滿乾淨的，不知為什麼給我一種東京的感覺但沒有東京的擁擠感。但是柏林的大陸型氣候真的不行，下雨、大太陽、下雪、颶大風，可以在一小時內變化萬千，天氣好的話柏林是一個很舒服的城市，很喜歡柏林大教堂周圍，很漂亮。然後德國不免的就是猶太人歷史，我們去了集中營，很小很普，如果會去波蘭的柏林就可以捨棄。還有猶太人紀念碑，莊嚴到沒話說，雖然有人會在上面跳來跳去一整個沒在尊重。最後去了國會大廈，記得先上網預約或是到柏林的第一天就先去排隊現場預約，算是一個必去，圓頂裡滿值得一看的。

丹麥

從巴黎坐 Norwegian 飛機到丹麥哥本哈根約兩小時，單趟也可以便宜到 30 歐。北歐真的乾淨到無話說，路上也給人很安全的感覺，雖然風真的比較冷，但是有太陽的時候也是很舒服的。很喜歡哥本哈根，雖然真的很小，但是這個城市給我的感覺很輕鬆，步調很慢人也都很友善，而且有 7-11 感覺超像在台灣。我在哥本哈根待了差不多三天，真的是有點過多，也就是看了一些有名的景點像是小美人魚、新港等（新港本人真的滿普）。推薦喜歡 Pandora 跟 Lego 的人在丹麥要買一下，都是丹麥的牌子，潘朵拉在這邊買很便宜，Lego 就沒差多少了。

挪威

從哥本哈根坐飛機 Norwegian 到挪威奧斯陸大約一小時，票價可以來到 45 歐左右，但是！如果要玩挪威縮影 Norway in a shell 的話，國內機票一定要提早買！

我們太晚買 Oslo 到 Bergan 這段，機票單趟直接 108 歐，火車也是要坐七八個小時然後也很貴！不管怎樣提早買就對了。但是北歐本來就物價高很多，光是 7-11 的熱狗堡就要台幣 232 元，所以交通很貴的話也不用太驚訝。挪威縮影算是去挪威的必玩，網路上有很多相關介紹，如果還是看不懂可以再問我這邊就不一一介紹每一段縮影了。回到首都奧斯陸，也是一個會讓人愛上的城市，雖然我們的 Airbnb 說是因為我們幸運剛好遇到大太陽好天氣。很喜歡奧斯陸的裸體雕像公園叫做 The Vigeland Park，很大可以慢慢晃，學學雕像的動作很有趣哈哈。食物推薦在市中心 Youngstorget Street 的 Fiskeriet Youngstorget，鮭魚很~好~吃~而且不會太貴。

荷蘭

從馬賽坐 easyjet 到 Amsterdam 大約兩小時，票價約 35 歐，也還算便宜。荷蘭是我第一志願的城市，果然也真的很宜人，到處都可以看到滿滿的腳踏車給人很健康有活力的感覺。但是阿姆斯特丹也是滿小的，能去的地方不多。如果剛好遇到鬱金香花季可以去 Keukenhof 公園，有滿滿的鬱金香看到你想吐。另外還有羊角村，已經發展成一個很觀光的村落了，但是我朋友有去她說很值得非常美。在市中心觀光的話可以買 Holland pass，因為阿姆斯特丹有很多博物館可以去買這個 pass 會比較便宜。食物方面，來荷蘭一定要吃當地的 waffle 雖然因為太甜個人不太喜歡但也不會不好吃，然後在紅燈區有一家賣珍奶的，貴爛但是還能喝。在中央火車站往紅燈區的那條最熱鬧的街 Damrak 上有一家很有名的薯條店 Manneken Pis，每次經過都排很長但是個人覺得很普，很大一份記得多一點人吃。最後阿姆的紅燈區真的很還好，聽說海牙的比較有看頭但氣氛也比較恐怖。

波蘭

從馬賽去波蘭首都華沙似乎一定要轉機，我在比利時轉，特別注意如果要坐 WizzAir 一定要看清楚行李限制，他們免付費行李規格是一個隨身包。波蘭首都華沙比起之前去的布拉格、布達佩斯等東歐國家首都先進很多，陸陸續續有一些大樓在蓋，但是物價還是很便宜，而且不知道為什麼華沙的日本料理很多，聽說也很好吃。華沙的舊城區很古色古香跟市中心很不一樣，但是我很喜歡！該去的景點我就不一一介紹了網路上都有，想特別說的是食物。華沙的東西好 又便宜，這邊推薦一些餐廳。第一間是一家早餐店叫 AIOLI，它讚的點在於平日早餐餐點加飲料，餐點部分只要一波幣，而且很好吃！另一家就在附近叫 Berek，是一家以色列食物，沒有 AIOLI 那麼便宜但是還是便宜而且我覺得比 AIOLI 還要好吃。再來是在舊城區的 Podwale 25- Kompania Piwna，這家要吃它的肋排跟蘋果烤鴨，真的好好吃（好懷念）。基本上就是這樣，如果要逛街可以去市中心的 Zlote Tarasy mall 很大一棟，該有的都有。

米蘭

從華沙坐飛機到米蘭大約兩小時，坐 Wizzair 我有加行李是 50 歐左右。由於米蘭真的太無聊，除了米蘭大教堂好像沒什麼地方能去因此就不多做介紹了。

馬爾他

從米蘭坐 Ryanair 到馬爾他大約兩小時，票價約 40 歐算貴。馬爾他是一個小國號稱是地中海的心臟，有「三藍」可以去，雖然藍窗已經倒了但是藍湖藍洞真的都很美，尤其是藍湖，差點沒被嚇死原來還有這麼藍的海水，有去到馬爾他的話真的真的一定要去。交通的話可以買 12 次券，可以多人使用。如果有要去希臘的人建議馬爾他也可以來走走，藍湖真的不愧馬爾他為地中海的心臟。

希臘

從馬爾他坐 Ryanair 到希臘雅典大約兩小時（時差一小），票價 28 歐超便宜。希臘雅典雖然是首都但比較沒什麼，最有名的大概是衛城，是真的很壯觀要去親眼看一下。但是希臘我還是最愛聖托里尼島，著名的藍頂白牆真的美到不行。我們除了雅典還去了米克諾斯島跟聖托里尼島，在島跟島之間的交通有飛機跟船，雖然希臘物價不貴但是島跟島之間的交通卻滿貴的尤其是船。米島比較多的是希臘風的街道，也就是白牆，而聖島比較多的是藍頂，就是常看到的藍色圓屋頂，真的真的真的很美，無法言喻，有去到歐洲一定要去聖島。提醒要去希臘的人要記得在台灣換好國際駕照，因為希臘很流行騎沙灘車或是機車（他們叫 scooter），機動性會比較高可以去比較多地方，而且還可以沿途看美景，why not。希臘當地的食物是一種很像 Kebab 的東西，還有肉串，我們都是網路上 google 來的餐廳所以大家也自行上網查唄。

以上就是我五個月 18 個國家的基本介紹，如果有其他詳細內容的問題歡迎問我，我很樂意回答。